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La Poste
Question écrite n° 38348

Texte de la question

M. Alain Bocquet attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès du ministre du redressement productif,
chargée des petites et moyennes entreprises, de l'innovation et de l'économie numérique, sur la situation de la
Poste et sur les difficultés rencontrées par les agents. Les restructurations permanentes, les suppressions
récurrentes d'emplois font obstacle à la réalisation d'un service public de qualité, le rapport financier prévalant
sur le rapport humain. Les rapports successifs du syndicat professionnel des médecins de prévention de La
Poste alertent sur la dégradation de la vie au travail, le taux d'absentéisme atteignant des seuils sans précédent,
des accidents du travail en forte augmentation et constatent que « l'intensification du travail et le resserrement
continu des organisations, qui réduisent les marges de manœuvres individuelles et collectives, et les stratégies
d'adaptation et l'évolution organisationnelle qui modifient les collectifs de travail et les repères professionnels
des agents dans tous les métiers, engendrent une présence plus prégnante de troubles psychiques et de
manifestations d'origine psychosomatique ». En réponse à une précédente question écrite du parlementaire, le
ministère en avril 2013, précisait que « 5 000 embauches supplémentaires sur la période 2012-2014 sont
prévues, qu'une gestion de proximité des ressources humaines allait être mise en place ». Et « qu'un nouveau
plan stratégique de l'entreprise pour la période 2013-2018 » était en cours d'élaboration, un Plan stratégique «
qui devra s'inscrire en cohérence avec le nouveau contrat d'entreprise 2013-2017 actuellement en cours de
discussions entre l'État et La Poste et qui doit définir le cadre d'exercice des missions de service public confiées
à l'entreprise ». Il lui demande l'évolution de ce dossier et les mesures concrètes qui seront mises en place.
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